



UNIVERSIDADE ESTADUAL DE CAMPINAS  
FACULDADE DE ENGENHARIA DE ALIMENTOS  
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO - MESTRADO ACADÊMICO EM  
TECNOLOGIA DE ALIMENTOS

RETIFICAÇÃO 2 - EDITAL CPG/FEA Nº 01/2022

Edital de Retificação aprovado pela Comissão de Pós-Graduação da Faculdade de Engenharia de Alimentos (FEA) Universidade Estadual de Campinas (UNICAMP) – Ato Interno CPG/FEA nº 067/2022 – em 12/05/2022.

**ONDE SE LÊ:**

**3. PERÍODO DE INSCRIÇÃO**

1.1. De 09 a 26 de maio de 2022, o Programa de Pós-Graduação em Tecnologia de Alimentos da Faculdade de Engenharia de Alimentos da UNICAMP receberá as inscrições ONLINE para o curso de **Mestrado em Tecnologia de Alimentos**. A entrega dos documentos, neste Edital, deverá ser realizada, impreterivelmente, até às 23h59m do dia 27 de maio de 2022 (horário de Brasília).

**LEIA-SE:**

**3. PERÍODO DE INSCRIÇÃO**

1.1. De 09 a 26 de maio de 2022, o Programa de Pós-Graduação em Tecnologia de Alimentos da Faculdade de Engenharia de Alimentos da UNICAMP receberá as inscrições ONLINE para o curso de **Mestrado em Tecnologia de Alimentos**. A entrega dos documentos, neste Edital, deverá ser realizada, impreterivelmente, até às 23h59m do dia **26 de maio de 2022** (horário de Brasília).

**ONDE SE LÊ:**

**4. INSCRIÇÃO NO PROCESSO SELETIVO**

(...)



4.4. Após o preenchimento da ficha, o(a) candidato(a) deverá realizar o *upload*, juntamente com os demais documentos exigidos neste Edital, no sistema de “SUBMISSÃO ONLINE DE DOCUMENTOS” da Secretaria de Pós-Graduação, através do endereço: <https://intranet.fea.unicamp.br/sisupload/>.

(...)

4.6. Após o *upload* dos documentos, o Sistema de Submissão não permitirá outra inscrição no mesmo curso ou troca de documentação. A troca só poderá ser realizada, com a devida autorização da secretaria de pós-graduação (e-mail [posfea@unicamp.br](mailto:posfea@unicamp.br)), até as 16 horas do dia 27 de maio de 2022.

#### **LEIA-SE:**

#### **4. INSCRIÇÃO NO PROCESSO SELETIVO**

(...)

4.4. Após o preenchimento da ficha, o(a) candidato(a) deverá realizar o *upload*, juntamente com os demais documentos exigidos neste Edital, no sistema de “SUBMISSÃO ONLINE DE DOCUMENTOS” da Secretaria de Pós-Graduação, através do endereço: <https://sistemas.fea.unicamp.br/sisupload/>

(...)

4.6. Após o *upload* dos documentos, o Sistema de Submissão não permitirá outra inscrição no mesmo curso ou troca de documentação. A troca só poderá ser realizada, com a devida autorização da secretaria de pós-graduação (e-mail [posfea@unicamp.br](mailto:posfea@unicamp.br)), até as 16 horas do **dia 26 de maio de 2022**.